

平成 26 年 1 月 24 日公開の「夢洲地区水質調査業務委託」の仕様書について誤りがあったため、次のとおり仕様書を訂正しましたのでご確認ください。

仕様書正誤表

	誤	正
再委託に関する特記仕様書 1 (2)	分析業務及び分析結果に関する技術的判断、計量証明	分析業務及び分析結果に関する技術的判断、計量証明。 <i>(ただしダイオキシン類は除く)</i>